



享全方位VIP礼遇

辉昂“免息金融峰惠”全面开启



作为上汽大众大众品牌C级旗舰座驾,PHIDEON辉昂不仅拥有比肩D级车的高端配置、工艺水准与匠心品质,还凭借全面涵盖金融、置换、保险、售后等各项环节的周到服务,为车主带来旗舰级的用车体验。近日,上汽大众更是推出一系列升级的金融服务,令消费者的德系行政级汽车生活触手可及。

青年报 程元辉

专属金融服务:

首付10万元左右、36期0利率尊享旗舰座驾

近日购买PHIDEON辉昂的新车主,均可享受36期0利率的免息贷款,首付仅需30%。这不仅降低了3万左右的购车成本(贷款利息),也意味着首付10万元左右,消费者即可拥有C级高端座驾,旗舰级别汽车生活触手可及。

不仅如此,上汽大众还提供个性化定制的金融方案,为消费者购车打造高效快捷的金融服务,令每一位PHIDEON辉昂车主感受到专属于大众品牌C级旗舰的尊贵礼遇。

超值置换服务:

不限品牌、最高享3万元置换补贴

PHIDEON辉昂还带来超值的置换服务,任意品牌旧车置换PHIDEON辉昂车型,均可享受最高30,000元置换补贴。透明、公正的旧车价格,规范的手续办理,保障用户的信息安全,打造卓越的一站式置换服务,让用户升级旗舰座驾的同时,降

低了换购成本,尽享安心、便捷尊贵置换体验。

保险、延保服务:

最高享10000元保险基金、4年/12万公里质量担保服务

除了专属的金融、置换礼遇外,PHIDEON辉昂同样致力于通过保险、延保等服务,实实在在地降低车主的养车用车成本。除了为购买指定保险的车主(未享受置换补贴)提供10000元保险基金外,上汽大众在延保服务上继续升级,PHIDEON辉昂全系皆可享受延长保修服务,独享4年/12万公里质量担保服务,保障爱车始终处于最佳驾驶状态,尽享旗舰座驾的高端驾驶体验。

PHIDEON辉昂的到来宣告了上汽大众正式进军C级高端轿车市场,它不仅在产品工艺、装备上精益求精,彰显了作为旗舰座驾的本色;在金融、置换、保险、用车等服务环节,PHIDEON辉昂同样为车主缔造尊贵的专属体验,展现了其作为大众品牌全新旗舰的高水准。

欲知详细礼遇情况,您可咨询上汽大众当地经销商。

■ 资讯

全新MPV 北汽幻速H5亮相

青年报 孙臣

北汽幻速全新紧凑型MPV幻速H5于6月8日重庆车展首发亮相。北汽幻速H5将搭载1.3T涡轮增压发动机,匹配5档手动变速箱和CVT无级变速箱。

外观方面,幻速H5采用家族式X型前脸设计,配合纺锤式进气格栅和黑色回旋镖形前雾灯装饰框。车身线条简洁流畅,两条腰线走向微微上扬。分体式尾灯设计及其辅以贯穿式的中间镀铬亮条。

据悉,幻速H5配备三幅式平底真皮多功能方向盘,在3点和9点处还贴心地设置了握位凹槽。中控台采用T型对称式设计,配合9英寸的显示屏显得非常醒目。新车中控台、空调出风口和方向盘采用软质材料,搭配银色镀铬装饰。座椅布局方

面,幻速H5采用7座座椅布局,根据之前幻速H5申报图的信息来看,后期可选装8座。

北汽幻速H5的定位高于H3和H3F,幻速H5的定位与宝骏730类似,价格区间估计也在10万元内。另外,简洁的车身侧面和尾部造型也符合消费者的审美。而在车身尺寸部分,新车长宽高分别为4750/1800/1750mm,轴距达到2760mm,较幻速H3F略有增加。

除了H5,北汽幻速后期还将推出一款级别更高的MPV,这款车的推出也将进一步丰富北汽幻速MPV车型的产品线。另外,北汽幻速也在继续其母公司银翔集团的发展路径。重庆银翔作为一家摩托车生产企业,目前产品主要销往国外市场,北汽幻速此前已经公布了其海外市场计划。



7座SUV 东风标致5008全球同步上市

青年报 车键

6月8日,东风标致5008在全国10个城市同步举行发布会,宣布正式上市,官方建议零售价为187700元-279700元。作为东风标致进军D0级市场的7座SUV车型,东风标致5008全球同步上市,是一款原汁原味的全球车型,也是东风标致SUV年的重磅车型。

5008凭借极具品牌辨识度的“标致设计”,以2840mm大轴距为基础的“品致7座”,“T+G黄金操控组合”搭配ADAS智能驾驶辅助系统,带来酣畅自由的“尽致驾控”,自亮相以来,吸引了极高的关注。

5008各个版本车型可谓极具竞争力,自精英版就配备了12.3英寸彩色全液晶仪表盘、8英寸触控屏、电子换挡、电动可开启全景天窗等,拥有超高性价比;豪华版在精英版基础上增加了后备箱脚踏感应开启和关闭、ADAS智能驾驶辅助系统、前排



多功能座椅等;豪华GT版更拥有悬浮式黑钻车顶、搭载顶级FOCAL高保真音响系统,使用进口橡木、Nappa真皮等材料,配备6大自主ADAS智能驾驶辅助系统。可以说,5008是全球品位旗舰SUV的最佳诠释。

东风标致5008搭载380THP、350THP两款Pure Tech涡轮增压直喷发动机。380THP发动机与增强型Grip Control多路况适应系统,共同构成“T+G”黄金操控组合,可适应公路、沙地、雪地、泥地4种路况,保证了车辆在不同路况下良好的通过性。

2840mm的超长轴距带来了

更多的空间解决方案,从一个人的旅行到七个人相伴的路程,东风标致5008的“5+2”灵动7座总能给出最合适的解决方案:第二排座椅可以大幅度前后移动160mm,使得第三排空间舒适度更高,前后排空间变化灵活度更强;第三排座椅不仅可以放倒、完全隐藏,还可轻松拆卸。

除了颇具诚意的官方建议零售价,东风标致5008同时带来了极具诱惑力的“上市三重尊享礼遇”:2017年8月31日前购买5008即享10000元购置税补贴;享受最高达3年的0息金融贷款;其品牌置换用户享受8000元置换补贴。

欧蓝德荣耀版16.98万上市

青年报 车键

6月10日,广汽三菱欧蓝德2.0L荣耀版上市发布会暨“唱·享2047”全民K歌总决赛在长沙万达广场隆重举行,发布会上欧蓝德荣耀版以16.98万的价格正式上市。

高歌热场之下,备受瞩目的欧蓝德荣耀版正式上市,官方指导售价为16.98万元。目前,随着SUV市场的发展,17万已成为主流合资SUV乃至B级车2.0L市场的“黄金消费线”,A级车的顶配、B级车主销车型、紧凑型SUV都处在这一价格带上。对于这块“必争之地”,欧蓝德荣耀版“价格、配置”两手抓,在2.0L风尚版的基础上,升级多达16项主流配置以及14处内饰改善,将以“全、驾、值”的产品优势刷新17万元级别全驾值都市SUV价值标杆。

在全用途、全配置方面,荣

耀版升级如行李架、天窗、18寸轮毂等主流配置,大大丰富车辆多用途性,而913L超大后备箱空间、超越同级的车身尺寸、8英寸DA等配置也让荣耀版面面俱到,带来舒心愉悦的驾乘感受。在驾控方面,荣耀版搭载三菱4J11 MIVEC发动机、第三代INVECS无级变速器,与“智能钥匙+一键启动”搭配,驾乐趣十足。同时,BA刹车辅助、ASC车身稳定系统、RISE超强抗冲撞安全强化车身等让荣耀版全副武装,安全呵护不遗余力。

